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                                                          ABSOLVIREA 

                unei noi serii de cursanți ai programului postuniversitar  

„Prevenirea și limitarea efectelor acțiunilor teroriste în care se utilizează substanțe C.B.R.N.E.” 

                        seria octombrie 2024-februarie 2025 
 

În data de 07 februarie 2025, o nouă 

serie de cursanți a finalizat cu succes cursul 

postuniversitar „Prevenirea și limitarea 

efectelor acțiunilor teroriste în care se 

utilizează substanțe CBRNE”,  

consolidându-și astfel competențele esențiale 

pentru intervenția în situații de risc major. 

Programul de formare a inclus 

module teoretice și practice, menite să ofere 

cursanților o înțelegere aprofundată în ceea 

ce privește identificarea, evaluarea și 

gestionarea situațiilor de risc CBRNE 

(Chimic, Biologic, Radiologic, Nuclear și 

Exploziv). Sub îndrumarea unor specialiști cu 

experiență în domeniu, participanții au fost 

instruiți în utilizarea echipamentelor specifice, 

procedurile de intervenție și strategiile de 

coordonare interinstituțională. 

Examenul de certificare, a constat într-o 

probă teoretică menită să evalueze capacitatea 

cursanților de a reacționa eficient în situații de 

criză. Absolvenții au demonstrat un nivel ridicat de 

pregătire, dovedind competențe esențiale în 

prevenirea și combaterea amenințărilor CBRNE. 

Finalizarea cu succes a acestui curs certifică competențele dobândite de participanți și contribuie 

la întărirea capacității de răspuns a 

instituțiilor implicate în gestionarea 

riscurilor CBRNE. Absolvenții devin 

astfel parte a unei comunități profesionale 

bine pregătite, capabile să intervină rapid 

și eficient pentru protecția populației și a 

infrastructurilor critice. 

Felicităm toți cursanții pentru 

dedicarea și efortul depus și le urăm mult 

succes în aplicarea cunoștințelor 

dobândite pentru siguranța și securitatea 

națională! 
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